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Instrucțiuni cu privire la desfășurarea examenului de Consultant Fiscal / 

Consultant Fiscal Asistent 

 

Conectarea la platforma de examen se va efectua doar de pe un calculator tip desktop sau tip laptop, nu de pe 

dispozitive mobile și se va folosi același echipament pentru conectarea la ambele platforme, nefiind permisă 

conectarea cu două echipamente. 

Candidatul trebuie să fie singur în camera în care participă la examen. 

La ora 10:30, 22 noiembrie 2025, în vederea participării la examen, candidații trebuie să se autentifice pe 

platforma online.ase.ro la adresa  https://online.ase.ro/login/index.php cu utilizatorul și parola primite prin e-mail. 

 

După autentificarea în platforma de examen, candidații vor găsi în pagina respectivă un link/buton pe care vor 

trebui să dea click pentru a descărca fișierul de configurare prin intermediul căruia se va lansa browser-ul SEB 

– SAFE EXAM  BROWSER 

 

După descărcarea fișierului de configurare(examen_ccf_2025-consultant_fiscal.seb, respectiv examen_ccf_2025-

cfasistent.seb in funcție de examenul la care participați), acesta se rulează (dublu click pe el) și va porni automat 

https://online.ase.ro/login/index.php
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browser-ul SEB (dacă acesta este instalat deja pe calculatorul candidatului, conform cerinței din Procedura 

pentru desfășurarea examenului). Vă recomandăm să rețineți calea în care fișierul de configurare a fost 

descărcat (ex. desktop sau download) pentru a-l putea accesa din nou în cazul în care din motive tehnice vă 

deconectați de la platformă. 

 

 

Din browser-ul SEB candidații se autentifică din nou pe platforma online.ase.ro la adresa  

https://online.ase.ro/login/index.php cu utilizatorul  și parola primite prin e-mail (folosite și anterior).  

 

 

 

https://online.ase.ro/login/index.php
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Candidații trebuie să acceseze tot din browser-ul SEB și sesiunea Zoom, în vederea realizării prezenței, validării 

identității și monitorizării desfășurării examenului.  

Conectarea la sesiunea ZOOM se va efectua folosind datele de conectare (MEETING ID și MEETING 

PASSCODE) pe care le găsiți pe platforma online.ase.ro, după autentificarea în pagina examenului “Informații 

conectare Zoom”. 

 

 

Conectarea se va efectua atât cu conexiune video, cât și audio, pe tot parcursul examenului. 

Conectarea la platforma ZOOM se face completând numele în campul aferent sub forma <nume de familie> 

<prenume>. 

Candidatii  vor aștepta alocarea lor de către organizatori pe săli separate ZOOM ("break-out sessions" de până la 

maximum 50 de utilizatori). 

Candidații se vor asigura că ambele conexiuni, video si audio, sunt funcționale și stabile și îndeplinesc 

cerințele din punct de vedere tehnic.  

La ora 12:00 începe efectuarea prezenței și verificarea identității candidaților pentru validarea participării 

lor la examenul de  Consultant Fiscal / Consultant Fiscal Asistent.  

Candidații care au fost identificați și pentru care s-a validat participarea nu mai au voie să plece din fața 

calculatorului decât în condițiile permise de Procedura pentru desfășurarea examenului. 

Deconectarea accidentală de la platforma ZOOM în timpul examenului este permisă doar pentru o 

perioadă totală de maximum 5 minute de la prima deconectare, iar depășirea acestui plafon maxim de timp, 

poate conduce la eliminarea din cadrul examenului și declararea candidatului - „respins”. 

Dacă din motive tehnice se pierde conexiunea internet, candidatul va ieși din SEB prin acționarea butonului din 

partea dreaptă, jos a acestuia. La revenirea conexiunii, candidatul va relua procedura prin lansarea fișierului 
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examen_ccf_2025-consultant_fiscal.seb, respectiv sau examen_ccf_2025-cfasistent.seb  (în funcție de 

examenul la care participați)  

 

După autentificare veți selecta categoria examenului: Consultant Fiscal / Consultant Fiscal Asistent. 

Testul cu întrebări tip grilă va fi disponibil în intervalul orar 13:00 – 16:00. Acesta va putea fi susținut o singură 

dată.  

Vor fi 40 de întrebări cu 4 variante de răspuns fiecare. Întrebările au un singur răspuns corect.  

Candidații NU VOR PUTEA reveni la întrebările anterioare, inclusiv în cazul în care nu bifează niciun 

răspuns.  

Fiecare întrebare are un punctaj de 2,5 puncte. Pentru promovarea examenului de atribuire a calității de consultant 

fiscal sau de consultant fiscal asistent, candidații trebuie să acumuleze minimum 75 de puncte dintr-un total 

de 100 de puncte. 

 

 

Elementele cele mai importante din ecran: 

1. Timpul disponibil; 

2. Butonul Pagina următoare (Next page) care duce la întrebarea următoare (Apăsarea butonului are și rolul de 

salvare automată a răspunsului la întrebarea anterioară); 

ATENȚIE – la apăsarea butonului "Pagina următoare" candidații sunt trecuți imediat la următoarea 

întrebare fără posibilitate de a se întoarce. 

Supraveghetorul va solicita în mod aleatoriu candidaților să facă probă de microfon în timpul desfășurării 

examenului, pentru a se asigura de buna funcționare a microfonului candidatului pe tot parcursul examinării. 
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ATENȚIE ! 

- La finalizarea testului, candidatul trebuie să se asigure ca a încheiat sesiunea de examinare prin  

acționarea butonului "Salvează/Trimite formular", înainte de a se deloga de la platforma de 

examinare.  

- Candidatul nu are voie să se deconecteze de la sesiunea ZOOM până când supraveghetorul nu a 

verificat și confirmat închiderea sesiunii de examinare de către candidat. 

Eventualele probleme vor fi semnalate prin intermediul platformei Zoom (Chat) și la adresa de e-mail suport-

ccfiscali@ase.ro  

 

ALTE REGULI PENTRU DESFĂȘURAREA A EXAMENULUI 

R1. Este strict interzisă folosirea oricăror surse de inspirație pentru rezolvarea subiectelor. 

R2. Nu este permisă folosirea căștilor - se vor folosi doar boxe. 

R3. Microfonul trebuie să fie deschis pe toata durata desfășurării examenului. 

R4. Nu este permisă folosirea tastaturii. Pentru calcule este permisă folosirea unui calculator de birou. 

R5. Candidatul trebuie să își poziționeze camera web astfel încât fața și umerii să fie vizibile pe tot parcursul 

examenului. 

R6. Comunicarea cu supraveghetorul desemnat, în timpul examinării, se va efectua exclusiv pe ZOOM.  

R7. Vă rugăm să folosiți comunicarea audio pe ZOOM doar în cazuri excepționale astfel încât, să nu fie perturbată 

liniștea din sală. 

R8. Este strict interzisă comunicarea în timpul examenului cu alte persoane în afară de  Supraveghetor,  atât în 

locația din care se desfășoară examenul, cât și la distanță, indiferent de mijloace tehnice de comunicare folosite. 

R9. Candidatului îi este permis să părăsească scaunul/locul de examinare, doar o singură dată pe parcursul 

desfășurării examenului, pentru un interval de maximum 5 minute, cu acordul supraveghetorului. 

 

R10. Pe parcursul desfășurării examenului, candidații nu pot schimba dispozitivul de pe care susțin 

examenul (testul online) fără acordul organizatorului. Atenție! Platforma online.ase.ro blochează această 

încercare, iar candidații vor fi în imposibilitatea de a mai continua rezolvarea testului și implicit de a 

finaliza examenul. 
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